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S HU N

C HR ISTIAN
BRATŘI

Zlo je nejvíce zkažené! Nezapomenutelné, neodpustitelné zlo!

Kongregace křesťanských bratří je řádem v rámci katolického 
pohanského kultu pocházejícího z Irska. Jejich původním účelem 
bylo vychovávat mládež. Vyvinuli 'ICttm'(Metoda výuky terorizující 
irské dítě) které se šíří jako rakovina po celém světě.

S podporou zlého Vatikánu se stal modus operandi pro celé katolické 
vzdělávání. Jejich první vzdělávací zařízení se otevřelo v irském 
Waterfordu a začala jejich vláda dětského terorismu. Povzbuzováni a 
chráněni biskupy, arcibiskupy, kardinály a „papeži“.

Křesťanští bratři věří v satana a peklo. Nemohli se dočkat, až tam 
půjdou. Vytvořili peklo na Zemi pro děti naší planety.Modlíme se k 1 
BŮH že jsou odpovědni v životě i v posmrtném životě. Křesťanští 
bratři a duchovenstvo(Kněží papežům)„Katolík: Rodiče, policie, 
soudnictví, politici, další, ... kteří chránili praktiky„ metody výuky 
terorizování irského dítěte “, znovu a znovu navždy prožívají bídu a 
utrpení dětí. Připojte se k naší modlitbě.

„Metoda výuky terorizující irské dítě“
Homosexuální znásilnění, orální sex, masturbace, masturbace zvířat, 
mazlení varlat, bití, bičování, ponižování, nedostatek jídla, tvrdá práce, 
podchlazení, ... Každý den, každou noc, každý týden, každý měsíc každý 
rok ... PEKLO NA ZEMI!! Udržujte tyto nemorální špinavé, zkažené, 
zvrhlé duchovenstvo, mnichy, učitele odpovědné,SLEČNA R7

„Křesťanský bratrský kruh osvícení“
Křesťanští bratři by uprostřed vytvořili kruh mladého chlapce bez 
spodků. Chlapec byl znásilňován homosexualitou, dokud nekrvácel 
z konečníku. Křesťanští bratři chlapce kárá, že je k tomu přiměl.Řekli 
chlapci, že jsou takoví, protože BŮHudělali je takhle. Pokud chlapec 
promluví, je zbit. Křesťan
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Bratři jsou veselí a potěšení.

‚Vina křesťanských bratří '
Christian Brothers nejen sexuálně a fyzicky napadli děti po celém 
světě. Lhali, obviňovali své oběti a tvrdili, že jsou oběti špatné.
Všichni křesťanští bratři si navzájem odpustili, navzájem se chránili, 
křivě se křičeli na policii a soudnictví. Křesťanští bratři Sexuální 
dravci se pohybovali a hledali nová loviště, která by terorizovala 
děti. Tvrdili, že jsou katolíci(urážející
1 BŮH) neomylnost. Dostalo se jim ochrany od katolického duchovenstva
(Kněz papeži) který dal pokyn policii, soudnictví, politikům, kteří jsou 
katolíky, aby ignorovali oběti. Katoličtí duchovní, katoličtí policisté, 
katoličtí soudci a katoličtí politici fungovali jako kartel zla. Ochrana 
zneužívajícího dítěte a pronásledování obětí. Katolická církev je 
největší organizací na zneužívání dětí na světě. Největší Evil Anti1 
BŮH organizace.

„Odpovědnost křesťanských bratří“
Nikdy v historii lidstva nedošlo na 
celém světě k takovým neustálým 
dravým zlým sexuálním útokům na 
děti. Každý rodič na planetě má 
morální povinnost požadovat od 
své vlády, pronásledovat každého 
křesťanského bratra, katolíka, který 
ho chránil, stíhat SLEČNA R7

Všechno, co křesťanští bratři vlastní, je zabaveno (včetně osobních 
věcí) bez náhrady. Každá budova, kterou používají křesťanští bratři, 
je místem zla. Tato místa jsou zničena, recyklována a přestavěna 
jako rehabilitační sloučeniny. Jakákoli vzpomínka na křesťanské 
bratry je vymazána.

‚Irská hanba '
Irští rodiče, irské společenství, irská policie, irské soudnictví, irští 
politici selhali irské děti a děti po celém světě. Dejte vědět irštině 
(nenásilný) jak jste zklamaní jejich nedostatkem soucitu, 
spravedlnosti a svědomí. Irský kvůli jejich
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nezodpovědné nemorální kriminální chování není přijatelné, aby byly 
zaměstnány kdekoli na světě jako policie, soudnictví, ve vzdělávání nebo 
zvoleny do jakékoli politické funkce.

‚Katolická hanba '
Katolíci přijali „metodu výuky terorizování irského dítěte“ pomocí 
katolického vzdělávání, kterou schválil a propagoval Vatikán.
Katolíci se poté spikli, aby se schovali a pomohli katolickým zneužívajícím dětem

uniknout. Krivá přísaha, šikana, ničení důkazů, to 
vše oběti vyhrožovalo, aby ochránilo katolické 
zneužívající děti.Katolická policie, soudnictví a 
politici se podíleli na tomto kriminálním chování 
tím, že nestíhali, kryli a ničili důkazy ... Toto chování 
činí z katolické církve největší zločineckou 
organizaci. Ukončete toto zlo, SHUN SHAME stíhejte.

Katolíci, kteří své církvi umožňují vytvořit a provozovat největší 
organizaci zneužívání dětí v lidské historii, činí z katolíků největší 
hrozbu pro děti světa. HANBA katolíkům.
Děláme z katolíků nevhodné rodiče.

Vláda, která umožňuje katolické vzdělávání. V současné době katolické 
vzdělávání žádá své zneužívající pedagogy, aby rezignovali. Dají jim 
dobrou referenci a pošlou je na Veřejné vzdělávání na jiném místě.
Vláda, která získává prostředky a prostředky z veřejných škol na 
katolické vzdělávání, neplní svou povinnost péče o děti, které mají 
chránit. Vláda, která selhává u dětí, je nepřijatelná, je nahrazena, 
stíhána, SLEČNA R7

Katoličtí rodiče, komunita, policie, soudnictví, politici selhali v 
katolických dětech. Dejte vědět katolíku (nenásilný) z toho, jak 
jste zklamaní jejich nedostatkem morálky, soucitu, ....
Katolíci kvůli svému nezodpovědnému nemorálnímu kriminálnímu chování 
nejsou přijatelní pro to, aby byli kdekoli na světě zaměstnáni jako policie, 
soudnictví, ve vzdělávání nebo zvoleni do jakékoli politické funkce.

„Jak katolický klérus (Pope to Priest) Urazit 1BOH '
Katolická církev je největší organizací Anti SHE. 1 BŮH
být HE a SHE navrženy HE a SHE, aby byly jiné, ale
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rovnat se. Chtěl, aby HE a SHE žili a pracovali jako součást rovnocenného 
týmu s různými rolemi.

Katolíci začínají týden odpočinkovým dnem (Neděle) mít pětidenní pracovní 
týden a 1 den nakupování. 1 BŮH má 6denní pracovní týden 7. den Fun 
Day. Katolíci urážejí 1BOHA zahájením týdne odpočinkovým dnem.

Katolíci se staví proti páření (celibát) znásobení založení rodiny. 1 BŮH 
chce, aby ON a ONA uzavřely smlouvu o „svatém manželství“.
Mate, znásobte, založte rodinu. Celibát je hřích! Proti1 BŮH!
NPoznámka! Svaté manželství, založení rodiny není pro sexuální postižení přijatelné (Obtěžující dítě, zmatené pohlaví, stejné pohlaví) postižený.

Katolíci obětují jedení těla a pití krve.
Tělo je nahrazeno chlebem a krev nahrazena 
alkoholem. Katolíci jsou hlavní příčinou závislosti 
na alkoholu a nadměrného pití alkoholu.1 BŮH 
nechce oběť nebo alkohol.

„Katoličtí rodiče“
Katoličtí rodiče jsou a jsou podvedeni, zaváděni a zrazováni 
katolickým duchovenstvem (Kněz papeži). Katoličtí duchovní záměrně 
vystupují proti rodině (manželství, děti). Znemožňují jim poskytovat 
rady a vedení v manželství nebo rodičovství. Díky tomu jsou také 
nevhodní učit nebo být s dětmi, teenagery atd.Protože katoličtí 
duchovní věří v katolickou neomylnost, klamou a zavádějí rodiče o své 
nemorálnosti, zkaženosti a kriminalitě.

Morální, pečující rodiče by měli kvůli bezpečnosti svých dětí opustit 
katolické vzdělávání a katolickou církev. Tyto rodiče uvítá „Depozitář 
Guardian. Toto uvítání se nevztahuje na křesťanské bratry ani na 
katolické duchovenstvo (Kněz papeži).

1 BŮH 1 VÍRA 1 Kostel Opatrovatelé vesmíru 
podporují, aby HE a SHE byli rovnocenní, ale odlišní. 
ON a ONA uzavírají smlouvu o „svatém manželství“, 
nechají děti založit rodinu. Rodiče, děti, lékaři a 
pedagogové se účastní neelitářského bezplatného 
komunitního vzdělávání a bezplatné zdravotní péče 
(SmeC, PHeC).
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Opatrovatelé vesmíru jsou budoucností, prohlašujeme
1 BŮHje poslední zpráva,Manifest dárce zákona'.

Děti jsou naše budoucnost

Děti jsou naše nesmrtelnost
Děti si zaslouží péči

chráněn a milován

Konec
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